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                                                   MINUTA 

 
ședintei ordinare publice de lucru a Consiliului Local Ignești din data de 06.05.2026. 
 
          Convocarea Consiliului Local Ignești în ședință  ordinară publică de lucru,  s-a 

făcut de către primarul comunei Ignești, prin dispoziția nr. 36/29.04.2026. Această 
dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la 

sediul Primăriei Ignești, si publicare în MO local, fiind întocmit procesul verbal de 

afișare înregistrat la nr. 1049/29.04.2026. Consilierii au fost invitați la ședință prin 
mijloace de comunicare electronice, respectiv invitația de ședință a fost trimisă pe 
WhatsApp, iar materialele ședinței -proiectele de hotărâri, însoțite de referatele de 
aprobare și rapoartele de specialitate, au fost trimise prin mail fiecărui consilier. 
Consilierii au semnat  în cadrul ședinței convocatorul prin care se confirmă că au primit 
documentele arătate. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de 

specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum si invitația de a 

formula amendamente la acestea.  

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Ignești sunt prezenți  
cei 9 consilieri locali. De asemenea este prezent dl. primar Urs Ioan-Marinel și dna. 

secretar Dragoș-Sabău Otilia. 

      A fost propusă și aprobată următoarea: 
 

                                                    O R D I N E   DE   ZI 

 

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea ordinii de zi a 

ședinței ordinare publice a Consiliului Local Ignești, convocat pentru data de 06.05.2026. 
(aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr. 25/06.05.2026). 

2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea procesului-
verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local al comunei Ignești, 
județul Arad, din data de 09.04.2026. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr. 
26/06.05.2026). 

3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  aprobarea bugetului 

local pe anul 2026. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr. 27/06.05.2026). 

4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind transferul de 

disponibilități între sursele de finanțare ale bugetului local. (aprobat în unanimitate de 

voturi, hotărârea nr. 28/06.05.2026). 

5.  Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  înregistrarea Comunei 

Ignești, județul Arad în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) online a taxelor și  
impozitelor utilizând cardul bancar, și implicit înrolarea în sistemul „Ghișeul.ro” și 
stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar. (aprobat în unanimitate de 

voturi, hotărârea nr. 29/06.05.2026). 

6. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  ajustarea tarifului 

pentru serviciul de delegare a gestiunii serviciului de eliminare,prin depozitare a 

deseurilor reziduale, a deseurilor stradale, a deseurilor de pamant si pietre provenite de pe 

caile publice, a reziduurilor rezultate de la instalatiile de tartare a deseurilor municipal, 

precum si a deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din activitati de reamenajare si 

reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor la depozitele de deseuri nepericuloase 

in cadrul proiectului ADISIGD Arad, componenta eliminare, prin depozitare, a deseurilor 

municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la instalatiile de tratare a deseurilor 



municipale, precum, a deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din activitati de 

reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor si a deseurilor ce nu 

pot fi valorificate din deseurile voluminoase, deseurile textile si deseurile provenite de la 

evenimente la depozitul de deseuri nepericuloase din Aria Delegarii, ctr. Nr. 

5430/29.12.2023. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr. 30/06.05.2026). 

7. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  aprobarea  vânzării  
întregii mase lemnoase către populație si instituții din partida cu APV 260014220020 ca 
lemn de foc, întocmit conform metodologiei de calcul întocmit de către Ocol Silvic  
Codrii Beiușului R.A. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr. 31/06.05.2026). 

8. Diverse 

 

       
                                                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 

DRAGOȘ-SABĂU OTILIA 


